

Velkommen til FAU møte tirsdag 11.04.2023

1. Godkjenne referat fra forrige FAU møte  
Referatet fra februar godkjennes. Referat fra mars ble postet i dag, så det godkjennes først ved neste møte
  
2. Rektor informerer:
  - a. Godt arrangement med Marco Elsafadi med relevant tema
  - b. Vennskapsuke: kommet noe mindre inn enn tidligere til Leger uten grenser.
  - c. Kvalitetsoppfølging: Godt møte. Referatet kommer. Konkret: mobilfri skole for alle klassetrinnene fra høsten av. Tilbakemeldinger fra andre skoler: viktig å ha noen alternative aktiviteter (spill el.). Elevrådet kan komme med ønsker om aktiviteter (felles skap med låneting?)
  - d. MOT programmet som samfunnsbygger. Årlig foredrag for foreldrene.
  - e. SUPER på 1. og 2. trinn (i regi av MOT, i tillegg til PALS)
  - f. Skolen har omrokkert klassene på 9. trinn etter mange tiltak og forsøk på å forbedre klassemiljøet. Foreldrene har blitt lovet evaluering underveis.

Hva	Hvem	Når

3. Økonomi - Status; Disco, Marco foredrag. Espen er ikke på møtet, vi får en oppdatering på neste møte.
  
4. Kvalitetsoppfølging. Bruke MOT og samlinger (foredrag tilsvarende med Marco, andre aktiviteter på kveldstid) til å aktivisere foreldrene på ungdomstrinnet. Sette forventninger til *hele* foreldregruppen, ikke bare klassekontaktene.  
Når foreldre blir spurt om ungene kan tas bilde av, kan vi inkludere et spørsmål om skolen kan videreformidle kontaktinfo til foreldrene til FAU?

Hva	Hvem	Når
Lage liste med forslag til aktiviteter	Janniche	

5. 17. mai oppdatering. Annonser selges, prosessen later til å gå som planlagt ifølge de som FAU-styret har snakket med.
6. Marco foredrag. Status: godt gjennomført. Vi har fått gode tilbakemeldinger fra foreldrene. Gjerne få inn tilsvarende arrangement i årshjulet. Eks. MOT et semester, Politiet eller Marco et annet semester el. Kombinere med mingling før og etter arrangementet. Innlegg kan markedsføres på foreldremøte på høsten.

Hva	Hvem	Når
Kontakte Politiet, Utekontakten og be om å få et innlegg for å beskrive situasjonen i Åsane	FAU-styret	Planlegges på neste FAU styremøte (8. mai)
Snakke med MOT og Politiet	Rektor	

7. 7. trinnsfest med Hordvik og Salhus?  
Det var vanskelig å få med Hordvik og Salhus på arrangementet i fjor. Vi trenger noen få voksne fra Hordvik og Salhus for å være med å arrangere.

Aktuelle aktiviteter: Speed-friending

Hva	Hvem	Når
Markedsføre dette overfor Hordvik og Salhus-foreldre og FAU	Wenny og Jørgen	Innen neste FAU styremøte

8. Ettermiddagsaktiviteter  
100 stk på venteliste for kodekurs, men det var ikke mulig å laste ned det aktuelle programvaren pga sperring fra Bergen kommune. Ikke fått svar fra etaten om dette kan fikses, men de jobber med saken.

Lydstudio: flere elever har benyttet seg av tilbudet

9. Flerbrukshall på Mjølkeråen: ikke noe nytt her.
10. Årshjul
11. Søknader - status. Det er sendt til SPV, Fana Sparebank, SR-bank (tidlig høst). Kan være relevant å søke på midler for aktiviteter ved mobilfri skole. Kulturaktiviteter: sminkekurs, lydstudio.

12. Vårdugnad med Bergen Nord: Vi har deltatt før covid-19, ikke fått noe info om dette enda.

Hva	Hvem	Når
Kontakte Bergen Nord og spørre om dette	Anette	Innen neste FAU styremøte

13. Eventuelt

- a. Aktuelt å arrangere byttedag for sykler, sparkehjul, etc.? Bør gjøres i løpet av april for å rekke sesongen.

Hva	Hvem	Når
Planlegge og markedsføre byttedag	Magnhild	11a april
Markedsføres via Vigilo	Via rektor	

- b. OBS! Mjølkeråenlekene er onsdag 31. mai (grunnet muntlig eksamen første uken i juni). Planlegges neste FAU styremøte 8. mai
- c. Skoleveien i Lokketodalen har blitt satt opp et høyt gjerde som gjør det uoversiktlig.